
 او یافت به نام آنکه هستی نام از  

 )95 اسفند( 2سطح  مرحله اول مسابقات تورنمنت شهرها

 دهید. پاسخ  الفقط به پنج سؤ ،از هفت سؤالی که در اختیار شما قرار گرفته !گرامینش آموزان دا                             

 

 
 

0وجود دارد که     𝑡𝑡 يچند عدد گویا -1 ≤ 𝑡𝑡 ≤ 3𝑡𝑡3و    95 + 10𝑡𝑡2 − 3𝑡𝑡  امتیاز) 3(          عددي صحیح باشد؟ 

 
 

کـه اگـر    بگونه اي انتخاب میکنـیم  ABروي ضلع  را Eواحد را در نظر بگیرید، نقطۀ  10به طول ضلع  ABCDمربع   -2
 EBCDبرابر مساحت چهار ضلعی  BEFقطع کند، مساحت مثلث  Fرا در نقطۀ  BC،امتداد ضلع  DEامتداد پاره خط 

 امتیاز)3(                                                                دست آورید.                    را به AEطول ضلع باشد. 

 

 

 

 

 

عـدد  پر کرد به طوري که در هـیچ سـطر و سـتونی     4و  3و  2و  1را با اعداد  4×4به چند طریق می توان یک جدول  -3
 امتیاز) 4(                                                                                                      تکراري نداشته باشیم. 

 
 1395عدد  صات باشد، مختصات خانهمبدا مخت 1اعداد طبیعی را بطور مارپیچ در جدول زیر نوشته ایم. اگر خانه عدد  -4

 امتیاز) 4(                                                                                                            را به دست آورید.
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و  ADهاي  در یک امتدادند، اگر پاره خط CDEو  ABCالاضلاع  هاي متساوي از مثلث CDو  BCدر شکل زیر اضلاع    -5
EB  به ترتیب اضلاعEC  وAC  را در نقاطM  وN  :قطع کند.ثابت کنیدMN ∥ BC                           )5(امتیاز 

 

 

 

                                      عدد سه رقمی متوالی، دست کم یکی وجود دارد که بر مجموع ارقامش بخش پذیر باشد. 18ثابت کنید در میان  -6
 امتیاز) 6(

 

 

دیـده   11و  7و  5و  3و  2هـاي   به عوامل اول فقط عامـل  ها عدد طبیعی است که در تجزیه آن 33شامل  A هعمجمو -7
 امتیاز)  7(                  یافت می شود که حاصل ضرب آنها مربع کامل است. Aدو عدد در شود. ثابت کنید حداقل  می

 

 

 

 


